

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні системи та мережі»,  
спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія»  
галузі знань 12 «Інформаційні технології»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Київському національному університеті  
технологій та дизайну**

На сучасному етапі розвитку суспільства, коли комп'ютерні системи та мережі стають важливими засобами професійної діяльності людини, сфери побуту, креативної творчості, особового значення набуває питання наявності достатньої кількості фахівців у галузі інформаційних технологій з необхідними знаннями і професійними навичками, які забезпечують розробку, реалізацію і подальшу експлуатацію апаратних і програмних засобів.

ОПП «Комп'ютерні системи та мережі», спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології», розроблена у Київському національному університеті технологій та дизайну, враховує запит суспільства на підготовку фахівців ІТ напряму у відповідності до вимог сучасного ринку праці та інтересів стейкхолдерів.

ОПП розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 19 листопада 2018 року № 1262.

В процесі підготовки за освітньо-професійною програмою «Комп'ютерні системи та мережі» досягаються програмні результати навчання, які забезпечують набуття здобувачами вищої освіти інтегральної, загальних і фахових програмних компетентностей зі спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія».

Перелік освітніх компонентів, послідовність їх вивчення відповідають меті формування фахівців з необхідними знаннями і професійними навичками в галузі інформаційних технологій, з урахуванням потреб роботодавців.

Наявність в циклі циклу професійної підготовки здобувачів дисципліни «Інноваційні інформаційні технології та системи» забезпечує унікальність даної ОПП і дозволяє розширити сферу професійних компетентностей випускників.

Рецензована освітньо-професійна програма містить професійно обґрунтований і логічно скомпонований перелік освітніх компонентів, відповідає концепції студентоцентрованого навчання та здатна забезпечувати підготовку висококваліфікованих фахівців для ІТ галузі.

Отже, освітньо-професійна програма «Комп'ютерні системи та мережі» підготовки бакалаврів спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія», галузі знань 12 «Інформаційні технології» у Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасному рівню розвитку техніки і практики освітньої діяльності, та може бути рекомендована до практичного використання.

Директор

ТОВ ПРОЕКТЕЛЕКТРОМЕРЕЖБУД



Семенистий О.В.